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Неколико бригада Оружаних снага Украјине одбило је да изврши наређење за одбрану
села Очеретино у ДНР, рекао је британски аналитичар Александар Меркурис на свом
блогу на Јутјубу, преноси РИА Новости.

  

  

– Бригада која је добила задатак да брани Очеретино је побегла и напустила своје
положаје под масовном руском артиљеријском ватром. Украјинска команда је журно
преместила 47. бригаду, али је она то одбила. Ситуација је непоправљива – приметио је
он.

  

Према речима експерта, команда Оружаних снага Украјине морала је тамо да пошаље
још једну јединицу да покуша да стабилизује ситуацију, али су и навели да је немогуће
заштитити насеље. Истовремено, председник Украјине Владимир Зеленски је обавештен
да се успеси руске војске у овом правцу не могу порећи.
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– Оно што је заиста изненађујуће је да добијамо информације о томе шта се тачно
догодило у Очеретину, шта је изазвало ову ситуацију, а ово је колапс Украјине –
закључио је Меркурис.

  

Подсетимо, руска војска ушла је у село Очеретино, доминантну тачку и стратешки један
од најважнијих положаја украјинских снага на доњецком фронту.

  

Припадници руског 433. пука подигли су националну заставу над управном зградом
Очеретина. Тренутно руске јединице не контролишу северну и западну периферију села,
али су успостављене чврсте линије снабдевања и обезбеђивања достигнутих положаја.

  

Освајање Очеретина омогућило је руским снагама да одмах нападну више околних
насеља укључујућу Новобахмутовку и Соловјов. Најновији извештаји говоре да су Руси
већ ушли у Новобахмутовку и да су на периферији Соловјева.

  

Руси сада контролишу тачку са које могу да напредују у три различита правца, али оно
што је можда и важније јесте да су уз минималне губитке практично уништили другу
линију украјинске одбране на овом фронту.

  

Овај изненадни продор руских јединица, на известан начин је збунио и украјинске и
руске војне аналитичаре, јер се све одиграло у току једне ноћи и једног дана.

  

Очертино је заузето прилично брзо, а један од разлога био је бекство са положаја целе
једне украјинске јединице.

  

Украјинска 115. бригада, која је бранила то насеље готово потпуно разбијена, а њени
остаци су се разбежали.
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Украјина је покренула истрагу против бригаде која се без наређења повукла са
положаја код Очеретина.

  

Поједини војни блогери објавили су снимак руске војске из центра села и констатовали
да је Очеретина освојено и да противничких јединица има још само на периферији
насеља.

  

Украјински канал „Дип стејт” наводи да руске трупе контролишу око половину села док је
остатак у такозваној сивој зони.

  

(новости.рс)
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